

Referat FAU-møte 6.januar 2016

Alversund skole

Tilstede på møtet :

Thomas W Johannesen	Geir Tonning	Mette Bøe
Geir Braseth	Arne Alver	
Lill Cecilie Bjørndal	Thomas Wiik	
Ivar Alver	Hulda Valland	
Humaira Sæbø	Anna Kirkeluten	

Alle klassetrinn representert.

Sak 28 2015/2016 Info og saker fra skolen

Inge saker denne gangen

Sak 29 2015/2016 Info til og fra Psykososial-gruppen

Intet nytt å melde

Sak 30 2015/2016 Info til og fra Trafikk-gruppen

Sykkelaksjonen

Gruppen ligger godt an i løypen med planlegging av sykkelaksjonen. Det er registrert varierende grad av refleksbruk blant elevene, tross refleksaksjon. Trafikk-gruppen har vært i kontakt med rektor for å vurdere mulighet for å demonstrere viktigheten av reflekser. Trafikk-gruppen følger opp saken. Ev. ute i mørket eller med video fra Trygg-Trafikk.

Sak 31 2015/2016 Info til og fra Bygg-gruppen

Info fra oppstartsmøtet

Ny skole på ny tomt, med flerbrukshall er vedtatt. Ev. basseng er ikke vedtatt. Rullering av idrettsplan skjer i vår, og det vil da bli en avklaring vedrørende bassenget. Det er ønskelig at flerbrukshallen vil bli stor nok til en håndballbane.

Ny skole vil bli ca 5000 kvm + 1000/1100 kvm flerbrukshall

Budsjett er ca 249 mnok inkl. hall. Det er planlagt skolestart i 2019.

Fau synes elevprognosene for skolen virker noe lave.

Diskutere ønsker for ny skole

Basseng og håndballbane

Dimensjonere for god trafikk-løsning, av- og påstigning, samt ta høyde for ev. elev-økning. Må ikke nødvendigvis være helt med døren. Ta lærdom av andre som har tilsvarende utfordringer.

Tilrettelagt for sykkelparkering og skolemusikken og ev. andre aktiviteter, for eksempel i en aula.

God plass til 17-mai feiring på ny skole, fint med stor fotballbane og stor uteplass.

Aktivitetsklubb, flytte "Kraften" til skolen ?

Få tilbake spesialrom – musikkrom, bibliotek, mediatek mv.

Sal med scene til konserter, kino, avslutninger mv.

Ønske om å se på muligheten for å knytte kulturskolen nærmere til Alversund, plass til dem i nye-skolen.

Vei fra Ikenberget til ny skole som går nedenfor hovedveien.

Tilrettelagt for flere aktiviteter på SFO. Gjerne en egen enhet. Gode løsninger.

Skille store og små på SFO og i friminutter.

Sak 32 2015/2016 Eventuelt

Møtedatoer for resten av skoleåret

17. februar

6. april

11. mai

15. juni

Tidspunkt : 19.30

Få søknader er kommet inn til psyko-sosialt arbeid fra klassene. Leder og kasserer følger med hvem som har søkt, og temaet taes opp igjen i mai, hvor vi ser på om flere må informeres. Det utarbeides infoskriv til klassekontaktene, som kan leveres ut til høsten.

FAU har fått melding om at det er en sum utestående fra tidligere 17. mai arrangement. Dette må vi få klarhet i, og ev. motta en faktura.

Referent : Geir Braseth